6s sttuations probices

Les enfants dofvent installer leur chaussette sur la cheminée . Combien denfants 2 enfants n'ont pas encore installé leur chaussette.
ront pas encore mis leur chaussette?
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Saraaoéballé3 cadeaw. 11 lui reste 3 cadeaux 3 ouvrir. Combiende cadeaux a-t- Sara a regu 6 cadeaux.
elle regu du Pére nogl?
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sucres d’orge le Pére Noel va pouvoir mettre dans sa hotte?

[ Le Pere Noel a 6 Sucres d’orge mais le lutin lui en prend 2. Combien de




[ Le Pere Noel va pouvoir mettre 4 sucres d’orge dans sa hotte.




Emilie veut finir de décorer le sapin . Il lui reste 4 décorations a installer . Combien

a-t-elle de décorations pour son sapin ?




[ Emilie va mettre 13 décorations sur son sapin.
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Sara a déballé 3 cadeaux. Il lui reste 3 cadeaux a ouvrir. Combien de cadeaux a-t-

elle requ du Pére noél ?
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[ Sara a re¢u 6 cadeaux.




Le Pére noél a 8 rennes pour tirer son traineau mais 3 sont partis courir dans la forét.

Combien lui en reste —t-il ?







Les enfants doivent installer leur chaussette sur la cheminée . Combien d’enfants

n’ont pas encore mis leur chaussette?




2 enfants n’ont pas encore installé leur chaussette.




